
Załącznik  

do Zarządzenia Nr 142/2025 

Burmistrza Rakoniewic 

z dnia 15.12.2025 r. 

OGŁOSZENIE 

BURMISTRZ RAKONIEWIC 

działając na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

(Dz.U.2025.1153 t.j. z dnia 2025.08.22) w związku z art. 221 ust. 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 

2009 r. o finansach publicznych (Dz.U.2025.1483 t.j. z dnia 2025.10.28) oraz na podstawie                 

§5 ust. 4 Uchwały Nr XXXVIII/285/2022 Rady Miejskiej Rakoniewic z dnia 30.05.2022 r. 

w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu przez gminę Rakoniewice  

OGŁASZA 

 

OTWARTY KONKURS OFERT NA WSPARCIE REALIZACJI ZADAŃ GMINY 

RAKONIEWICE W ROKU 2026  

W ZAKRESIE : UPOWSZECHNIANIA KULTURY FIZYCZNEJ 

I. Rodzaj zadań/zakres współpracy/ wysokość przeznaczonych środków 

1. Zadania pod nazwą: 

 

A. „Upowszechnianie kultury fizycznej w ramach klubów i organizacji sportowych na 

terenie Rakoniewic” 

B. „Upowszechnianie kultury fizycznej w ramach klubów i organizacji sportowych na 

terenie Rostarzewa” 

C. „Upowszechnianie kultury fizycznej w ramach klubów i organizacji sportowych na 

terenie Jabłonny” 

D. „Prowadzenie zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży z terenu gminy Rakoniewice na 

hali widowiskowo-sportowej w Rakoniewicach” 

E. „Prowadzenie zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży z terenu gminy Rakoniewice na 

hali widowiskowo-sportowej w Rakoniewicach w zakresie piłki ręcznej” 

F. „Prowadzenie zajęć sportowych dla dzieci i młodzieży z terenu gminy Rakoniewice 

na hali widowiskowo-sportowej w Rakoniewicach w zakresie piłki siatkowej” 

2. Cel zadania:  

1) Poprawa warunków uprawiania sportu przez zawodników klubów sportowych, 

2) Osiągniecie wysokich wyników sportowych przez zawodników klubów sportowych, 

3) Poprawa kondycji fizycznej i zdrowia psychicznego mieszkańców poprzez uczestnictwo 

w aktywnym stylu życia 

4) Promocja sportu i aktywnego stylu życia wśród mieszkańców gminy Rakoniewice 

5) Umożliwienie dostępu do różnorodnych form aktywności sportowej jak największej 

liczbie mieszkańców gminy Rakoniewice. 

3. Termin realizacji zadania : od 01.01.2026 r. do 10.12.2026 r. 
 

4. Oczekiwane rezultaty : 

1) poprawa sprawności fizycznej dzieci, młodzieży i osób dorosłych poprzez 



przeprowadzenie różnorodnych, systematycznych form aktywności ruchowych czy 

prozdrowotnych, 

2) umożliwianie rozwijania pasji i zainteresowań związanych z uprawianiem sportu,  

3) zagospodarowanie czasu wolnego mieszkańcom gminy Rakoniewice poprzez 

organizację różnorodnych zajęć sportowych, 

4) zorganizowanie różnorodnych turniejów i zawodów sportowych dla mieszkańców 

gminy Rakoniewice oraz udział mieszkańców gminy Rakoniewice w turniejach                            

i zawodach  

5) zrealizowanie całorocznego systemu szkoleń sportowych dla dzieci, młodzieży i osób 

dorosłych z gminy Rakoniewice 

Wysokość maksymalna dotacji na jedno zadanie publiczne :  

Kwota na realizację zadania jest kwotą planowaną i może ulec zmianie 

 

 

 RODZAJ ZADANIA 

Wysokość środków 

publicznych 

planowanych na 

realizację zadania  

w 2026 r. 

Wydatkowane 

środki finansowe 

w 2025 r. 

Wydatkowane 

środki finansowe 

w 2024 r. 

A 

Upowszechnianie kultury fizycznej 

w ramach klubów i organizacji 

sportowych na terenie Rakoniewic 

72.000,00 72.000,00 72.000,00 

B 

Upowszechnianie kultury fizycznej 

w ramach klubów i organizacji 

sportowych na terenie Rostarzewa 

39.600,00 39.600,00 39.600,00 

C 

Upowszechnianie kultury fizycznej 

w ramach klubów i organizacji 

sportowych na terenie Jabłonny 

30.000,00 30.000,00 30.000,00 

D 

Prowadzenie zajęć sportowych dla 

dzieci i młodzieży z terenu gminy 

Rakoniewice na hali 

widowiskowo-sportowej 

w Rakoniewicach 

30.000,00 30.000,00 30.000,00 

E 

Prowadzenie zajęć sportowych dla 

dzieci i młodzieży z terenu gminy 

Rakoniewice na hali 

widowiskowo-sportowej 

w Rakoniewicach w zakresie piłki 

ręcznej 

6.000,00 6.000,00 6.000,00 

F 

Prowadzenie zajęć sportowych dla 

dzieci i młodzieży z terenu gminy 

Rakoniewice na hali 

widowiskowo-sportowej w 

Rakoniewicach w zakresie piłki 

siatkowej 

5.000,00 5.000,00 - 



II. Zasady przyznawania dotacji : 

 

1. W otwartym konkursie mogą uczestniczyć: kluby sportowe działające na terenie gminy 

Rakoniewice, niezaliczane do sektora finansów publicznych i nie działające w celu osiągnięcia 

zysku, realizujące cel publiczny z zakresu sportu, które spełniają łącznie następujące warunki: 

1) prowadzą działalność statutową w dziedzinie objętej konkursem, 

2) zaplanują zadanie na rzecz osób mieszkających na terenie Gminy Rakoniewice                 

w przedmiocie określonym w ogłoszeniu, 

3) posiadają niezbędne doświadczenie do realizacji zadania będącego przedmiotem 

konkursu, 

 

2. Wzór oferty jest dostępny za pośrednictwem dedykowanej platformy elektronicznej pod 

adresem: www.rakoniewice.engo.org.pl 
 

3. Zadanie zlecane jest w formie wsparcia. 
 

4. Wsparcie udzielone podmiotom ubiegającym się o dotacje w ramach otwartego konkursu 

ofert może być udzielone w wysokości do 80,00 % całkowitych kosztów zadania 

publicznego przy czym za wkład własny (wkład wymagany od oferenta) przyjmuje się 

środki finansowe 
 

5. Wkład własny (finansowy) w kosztach powinien wynosić co najmniej 20 % wartości 

całości zadania.     

 

6. Wkład wymagany od oferenta może pochodzić z :  

a) wkładu własnego finansowego (środki finansowe własne), 

b) środków finansowych z innych źródeł publicznych (np. dotacje z budżetu państwa lub 

budżetu jednostki samorządu terytorialnego, funduszy celowych, środki z funduszy 

strukturalnych) Organizacje deklarujące finansowy wkład z innych źródeł (poza 

środkami finansowymi własnymi) winny go odpowiednio udokumentować (np. umowa 

z innym urzędem lub instytucją publiczną). 

 

7. Nie dopuszcza się wkładu rzeczowego jako elementu kalkulacji przewidywanych kosztów 

zadania. 

 

8. W wyniku postepowania konkursowego może być wybrana więcej niż jena oferta.  

 

 

III. Termin i warunki realizacji zadania 

 

1. Oferent przyjmując zlecenie realizacji zadania, zobowiązuje się do jego wykonania w trybie 

i na zasadach określonych w umowie, której wzór stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

ogłoszenia. 

2.  Umowa zostanie sporządzona w formie pisemnej. Otrzymanej dotacji oferent nie może 

przekazywać osobom trzecim w formie darowizny.  

http://www.rakoniewice.engo.org.pl/


3. Wymaga się, by oferent wszechstronnie informował opinię publiczną o otrzymanej dotacji 

ze środków budżetu Gminy. 

4. Zadanie powinno być wykonane w roku 2026, przy czym początek realizacji zadania 

opisanego w ofercie może nastąpić od 01.01.2026 r., a zakończenie zadania musi nastąpić do 

dnia 10.12.2026 r. Wydatki związane z umową, opłacane ze środków własnych organizacji, 

będą mogły być rozliczane w terminie realizacji zadania, natomiast do rozliczenia kosztów 

pokrywanych z dotacji Gminy Rakoniewice będą uwzględnione tylko wydatki poniesione od 

daty zawarcia umowy do końca terminu realizacji zadania. 

5. Zadanie winno być zrealizowane z najwyższą starannością w zakresie opisanym w ofercie 

zgodnie z zawartą umową oraz z obowiązującymi standardami i przepisami. 

6. Podmiot, który otrzyma dotację jest zobowiązany do sporządzenia sprawozdania 

częściowego  z wykonania zadania określonego w umowie, zgodnie z terminem określonym  

w umowie oraz sprawozdania końcowego z wykonania zadania określonego w umowie, 

w terminie 30 dni, po upływie terminu, na który umowa została zawarta.  

7. Sprawozdania należy złożyć w wersji elektronicznej za pomocą dedykowanej platformy 

elektronicznej pod adresem www.rakoniewice.engo.org.pl. Wygenerowane w systemie, 

wydrukowane sprawozdania, należy podpisać i złożyć wraz z wymaganymi załącznikami 

(pocztą lub osobiście) w kancelarii Urzędu Miejskiego Gminy Rakoniewice,  

Osiedle Parkowe 1, w terminie do 3 dni roboczych od daty złożenia sprawozdania 

elektronicznie (decyduje data wpływu do Urzędu). 

 

8. W trakcie realizacji zadania mogą być dokonywane przesunięcia w zakresie poszczególnych 

pozycji kosztów działania oraz pomiędzy działaniami. Zmiany te wymagają zgody 

Zleceniodawcy wyrażonej na piśmie. Oferent zobligowany jest przedstawić zaktualizowaną 

kalkulację oferty (za pomocą generatora) po uzyskaniu zgody na wprowadzenie zmian. Zmiany 

powyższe wymagają aneksu do umowy. 
 

9. Oferent, realizując zadanie, zobowiązany jest do stosowania przepisów prawa,  

w szczególności Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 2016/679 z dnia  

27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 

osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 

95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r.) oraz 

wydanych na jego podstawie krajowych przepisach z zakresu ochrony danych osobowych                  

w tym ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019 r. poz. 

1781) oraz ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz.U.2025.1483 t.j.                  

z dnia 2025.10.28). 

 

10. Oferent przyjmuje do wiadomości, że zgodnie z art. 21 ustawy z dnia 16 maja 2016 r.                     

o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym (Dz.U.2024.1802 t.j. z dnia 

2024.12.06), przed dopuszczeniem osób, przy pomocy których będzie wykonywała zadanie 

publiczne z udziałem małoletnich, bez względu na formę ich zatrudnienia, zobowiązana jest 

do uzyskania informacji, czy dane tych osób są zamieszczone w Rejestrze Sprawców 

http://www.rakoniewice.engo.org.pl/


Przestępstw na Tle Seksualnym („RSPTS”) i zobowiązuje się do spełnienia powyższego 

obowiązku przed rozpoczęciem realizacji zadania.  

 

11. Podmiot realizujący zadanie publiczne zobowiązany jest do zapewnienia dostępności 

osobom ze szczególnymi potrzebami co najmniej w zakresie określonym przez minimalne 

wymagania o których mowa w art. 6 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności 

osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U.2024.1411 t.j. z dnia 2024.09.25) w zakresie 

dostępności architektonicznej, cyfrowej oraz informacyjno-komunikacyjnej. 

 
IV. Ogólne zasady realizacji zadań. 

 

1. Szczegółowe i ostateczne warunki realizacji, finansowania, promocji i rozliczenia zadania 

reguluje umowa pomiędzy Gminą Rakoniewic, a podmiotem otrzymującym dotację. 

2. Szczegółowe terminy wykonania zadania określone zostaną w umowie. 

3. Zadanie winno być zrealizowane z najwyższą starannością zgodnie z zawartą umową oraz 

obowiązującymi standardami i przepisami w zakresie opisanym w ofercie. 

4. W przypadku przyznania dotacji niższej niż wnioskowana przed podpisaniem umowy 

organizacja musi złożyć aktualizację kosztorysu oraz gdy jest taka konieczność musi złożyć 

aktualizację opisu i harmonogramu. Aktualizacje należy składać przez platformę 

elektroniczną.  

V. Termin i warunki składania ofert/wniosków. 

1. Ofertę dotycząca wsparcia realizacji zadania publicznego Gminy Rakoniewice w zakresie 

zadań objętych niniejszym konkursem należy złożyć w wersji elektronicznej za pomocą 

dedykowanej platformy elektronicznej www.rakoniewice.engo.org.pl 

2. Termin składania ofert w wersji elektronicznej upływa dnia: 26 stycznia 2026 roku. 

3. Wygenerowane w systemie, wydrukowane oferty należy podpisać i złożyć, wraz                          

z wymaganymi załącznikami (pocztą lub osobiście) w kancelarii Urzędu Miejskiego Gminy 

Rakoniewice, Osiedle Parkowe 1, terminie do 3 dni roboczych od daty złożenia oferty 

elektronicznie (decyduje data wpływu do Urzędu). 

4. Oferta winna być złożona w zamkniętej kopercie opatrzonej pieczęcią składającego go 

podmiotu i opisana w następujący sposób: „Oferta realizacji zadania w ramach otwartego 

konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań gminy Rakoniewice w roku 2026. Zadanie 

pod nazwą: (należy wpisać, którego zadania dotyczy oferta, zgodnie ze nazwami zadań 

określonymi w ogłoszeniu tj. od A do F) 

5. Wymagane załączniki do oferty: 

• kopia aktualnego odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego, innego rejestru lub ewidencji 

• w przypadku wyboru innego sposobu reprezentowania podmiotów składających ofertę 

wspólną niż wynikający z Krajowego Rejestru Sądowego lub innego właściwego 

rejestru – dokument potwierdzający upoważnienie do działania w imieniu oferenta(-ów) 

http://www.rakoniewice.engo.org.pl/


Ewentualne kopie wymaganych załączników powinny być potwierdzone przez oferenta za 

zgodność z oryginałem. 

VI. Termin, tryb i kryteria stosowane przy wyborze oferty 

1. Rozstrzygnięcie konkursu przewiduje się w terminie nieprzekraczającym 30 dni od daty 

zakończenia składania wniosków. Postępowanie konkursowe prowadzone jest zgodnie                          

z uchwałą z Uchwałą Nr XXXVIII/285/2022 Rady Miejskiej Rakoniewic z dnia 30.05.2022 r. 

w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu przez gminę 

Rakoniewice. 

2. Wszystkie oferty złożone zgodnie z przepisami zawartymi w niniejszym ogłoszeniu zostaną 

ocenione pod względem formalnym i merytorycznym. 

3. W trakcie oceny formalnej, w przypadku stwierdzenia braków w ofercie, dopuszcza się 

możliwość wezwania oferentów do ich usunięcia w terminie 7 dni roboczych. 

 

4. Oferty, których braków nie uzupełniono w terminie wskazanym w wezwaniu do ich 

poprawienia nie będą rozpatrywane. 

 

5. Oferty przed ostateczną decyzją Burmistrza opiniuje komisja konkursowa powołana przez 

Burmistrza. 

 

6. Konkurs rozstrzyga Burmistrz Rakoniewic, który dokonuje wyboru ofert prawidłowo 

złożonych, najlepiej służących realizacji zadania, o którym mowa w ogłoszeniu.  

 

7. Kryteria przy ocenianiu ofert  

1. znaczenie zadania dla Gminy Rakoniewice – 35 % 
2. zgodność oferty z celem publicznym, określonym w § 2 Uchwały  

Nr XXXVIII/285/2022 Rady Miejskiej Rakoniewic z dnia 30.05.2022 r. w sprawie 

określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu przez gminę Rakoniewice – 

30% 

3. wysokość środków własnych przeznaczonych na realizację zadania - 10% 

4. ilość uczestników objętych realizowanym zadaniem – 10 % 

5. zakres promocji gminy Rakoniewice poprzez realizację zadania – 15 % 

 

Razem : 100% 

 

8. W konkursie nie będą brać udziału oferty, które: 

a) nie zostały złożone poprzez platformę elektroniczną, o której mowa w pkt. V. 1 lub nie 

zostały złożone (pocztą lub osobiście) w kancelarii Urzędu Miejskiego Gminy 

Rakoniewice, Osiedle Parkowe 1, 62 - 067 Rakoniewice, 

b) zostały złożone po upływie wyznaczonego terminu, 

c) zostały złożone przez oferenta nieuprawnionego do ubiegania się o dotację, 

d) są niezgodne z warunkami udziału w konkursie (np. proponowane działania nie wchodzą 



w zakres konkursu). 

9. Wyniki konkursu będą podane do publicznej wiadomości w formie wykazu umieszczonego 

na stronie internetowej urzędu, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń 

Urzędu Miejskiego Gminy Rakoniewice. Wszystkie oferty zgłoszone do konkursu wraz 

z załączoną do nich dokumentacją pozostaną w aktach Urzędu Miejskiego Gminy Rakoniewice 

i bez względu na okoliczności nie będą zwracane wnioskodawcy ani w trakcie procesu zlecania 

realizacji zadania, ani po jego zakończeniu. 

VII. Informacja o wspieraniu przez Gminę Rakoniewice zadań publicznych z zakresu: 

„UPOWSZECHNIANIA KULTURY FIZYCZNEJ” :  

w 2023 r. – 177.600 zł, w 2024 – 177.600 zł, w 2024- 182.600 zł. 

 

VIII. Postanowienia końcowe 

1. Burmistrz Rakoniewic zastrzega sobie prawo do: 

a) nierozstrzygnięcia niniejszego otwartego konkursu ofert oraz przesunięcia terminu składania 

ofert; 

b) unieważnienia niniejszego otwartego konkursu ofert w przypadku gdy nie zostanie złożona 

żadna oferta lub żadna ze złożonych ofert nie spełni wymogów zawartych w tym ogłoszeniu, 

c) rozdysponowania kwot niższych niż planowane. 

 

IX.  Przetwarzanie danych osobowych 

Klauzula RODO – załącznik nr 2 do ogłoszenia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informacje dotyczące konkursu udzielane są pod nr tel. 61 101 03 83 oraz 61-29-365-27 
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